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Results are based on telephone interviews conducted March 1-20, 2024, with a random sample of –1,016—

adults, ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of 

national adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

For results based on the sample of -- 508 -- national adults in Form A and the sample of –508
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38. (Asked of those who think neither Biden nor Trump would be a good president) What are you most likely to 

do in the 2024 presidential election – vote for either Biden or Trump based on other factors, vote for a third-

party candidate, or not vote for president? 

 

 BASED ON – 223 – REGISTERED VOTERS WHO THINK NEITHER WOULD BE A GOOD 

PRESIDENT; ±8 PCT PTS 

 BASED ON – 257 – NATIONAL ADIULTS WHO THINK NEITHER WOULD BE A GOOD 

PRESIDENT; ±8 PCT PTS 

 

  Vote for either 

Biden/Trump 

Vote for third-

party candidate 

Not vote for 

president 

No  

opinion 

     

Registered voters     

2024 Mar 1-20 35 48 13 4 

     

National adults     

2024 Mar 1-20 33 46 17 3 

     

 

  






